
CUPA REPUBLICII MOLDOVA MOLDTELECOM 24/25 Etapa Finală

FC Milsami

Raport de meci

Analyticom COMET Data: 26.05.2025  Timp: 17:46:05 EEST     Imprimat de: Vladimir Panus (3547957)

1:2 (0:0)
FC Sheriff-

Tur de scrutin: Ф
Stadionul: Arena Mare a CS Sheriff / Tiraspol / Moldova Spectatorii: 8953
Data/timpul: 24.05.2025 19:00 EEST Categoria pe vârstă: Seniorii

Numărul curent:
21

PK/AG

1 Straistari Victor
3 BOAKYE NANA KWAME GHA
6 LOPES DE OLIVEIRA RAI BRA
8 MOREIRA FERNANDES JOAO PAULO

CPV
10 SEROBYAN ARTUR ARM 22
11 Bayala Cyrille Barros BFA
18 KYABOU MOUSSA MLI
20 ZOHOURI ARMEL JUNIOR CIV
29 MAGASSOUBA SOUMAILA MLI
61 RASHEED IBRAHIM AKANBI NGA 85 901

90 YADE PAPA NDIAGA SEN

0:1
61 85

1:1
9 90

1:2
61 901

1 TÎMBUR EMIL 902902

4 Koy Lupano Danny BEL
5 Nwaeze Christopher NGA 905

10 Gînsari Radu 82
15 Ndon Ime Udo NGA
18 Yoda Abdoul Said Razack BFA 905

22 Jardan Vasile 31
24 Muringen Dehninio Ismael NED
25 Khali Nabil FRA
28 Kalabatama Kabamba Tumba NOR 81
29 Asmelash Hennos NED 16

Rezultat

12 Vornic Denis
31 CIOBAN MIHAIL
6 Ghimp Ion (22)  46
7 LISU DANIEL
9 Stephen Micheal Gopey NGA (27)  8090

11 Chele Sorin (15)  80
13 Luchiță Vasile (24)  88
16 Antoniuc Alexandru
17 ARHIRII IGOR
21 Zavalișca Vladislav
27 Keita Sibiry MLI (29)  26

Precauții: FC Milsami: 29 Asmelash Hennos (16 - 1. Comportare nesportiva – fault comis într-o manieră imprudentă.); 22 Jardan Vasile (31 - 2. Comportare nesportiva –
intreruperea atacului de perspectiva.); 28 Kalabatama Kabamba Tumba (81 - 13. Intirzierea reluarii jocului.); 10 Gînsari Radu (82 - 14. Protest prin vorbe.); 1 TÎMBUR EMIL
(90+2 - 14. Protest prin vorbe.); 5 Nwaeze Christopher (90+5 - 12. Comportare nesportiva (diverse).); FC Sheriff: 10 SEROBYAN ARTUR (22 - 1. Comportare nesportiva –
fault comis într-o manieră imprudentă.); 70 DE SOUZA FIGUEIREDO LUIS PHELIPE (90+5 - 12. Comportare nesportiva (diverse).)

Expulzări: FC Milsami: 1 TÎMBUR EMIL (90+2 - Comportare violenta.; După acordarea cartonașului galben a bruscat folosind brațele anterioare și după ce a fost acordat
cartonașul roșu a vorbit cu cuvinte necenzurate, și înjositoare în adresa arbitrului, avea un comportament agresiv în raport cu arbitrul. ); 18 Yoda Abdoul Said Razack (90+5
-  Comportare  violenta.;  A  lovit  intenționat  adversarul  cu  pumnul  în  regiunea  feții  și  piciorul  în  corp  cu  intensitate  înaltă,  după  care  s-a  iscat  o  confruntare  în  masă  cu
implicare  ambelor  echipe  în  timp ce  mingea  nu  era  în  joc.)

Marcator/Min

28 Velić Emil SVN
4 SWEN NATUS JAMEL LBR (70) 906

9 Marušić Aleksa MNE
12 ODEDE ELIJAH OLANIYI NGA
24 FOROV DANILA
26 Dijinari Artiom
27 Cozma Veaceslav
33 LINS DE ALMEIDA MATHEUS

GUILHERME BRA
44 MIJA ALESIO ALB
70 DE SOUZA FIGUEIREDO LUIS PHELIPE

BRA
(8)  46905

71 MAMUCHASHVILI VLADIMER GEO (10)  68

Arbitru: Ivlev Denis (Briceni) Primul adițional: Breguța Andrei (Chişinău)
Prim asistent: Lifciu Vladislav (Chişinău) Al 2lea adițional: Bugenko Viktor (Chişinău)
Al doilea asistent: Lisița Ghennadi (Taraclia) Delegat: Ursul Serghei (Tocmagiu)
Al 4lea oficial: Luchița Victor (Ialoveni) Observator: Robu Valeriu

CONFIRMAT Vitalie Gramada 24.05.2025 17:24:37 EEST CONFIRMAT Oleg Turcanu 24.05.2025 16:18:27 EEST

ÎCRCGGoluriFC Milsami FC Sheriff Goluri CG CR Î

Picușciac Igor Antrenorul principal Mihailov Victor
Gudev Vladimir Asistentul antrenorului PARKHOMENKO DMYTRO
Dinov Serghei Antrenorul portarului
Țurcan Evghenii Antrenor fizic KAYA HIKMET YUNUS
Istrati Vladimir Specialist în fizioterapie Caramanov Alexandr
Popovschi Igor Doctor BELII VICTOR
Botnaru Mihail Administrator

Team manager Turcanu Oleg
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Denis Ivlev

26.05.2025 08:21:03 EEST

MECI JUCATAuto-gol
ÎnlocuireÎ:Cartonaş roşuCR:Cartonaş galbenCG:



Observațiile  delegaților:  În  minutul  90+2  managerul  echipei  FC  Milsami,  domnul  Starciuc  Tudor,  a  intrat  în  terenul  de  joc  în  timpul  confruntării  și  a  folosit  cuvinte
necenzurate  și  înjositoare  în  adresa  arbitrilor,  având  un  comportament  agresiv  și  provocator.  La  fel  după  fluerul  final  al  meciului  dl.  Starciuc  Tudor  a  avut  un
comportament provocator față de brigada de arbitri (aplaudând ironic în timp ce arbitrii părăseau terenul de joc). După fluerul final al meciului, reprezentantul echipei FC
Milsami,  dl.  Tabarcea Evelin  a  manifestat  un comportament agresiv  față de brigada de arbitrii.  Fiind vizibil  în  stare de ebrietate a  încercat  să se apropie de brigada de
arbitri,  însă a  fost  stopat  de alți  reprezentanți  a  echipei  FC Milsami și  forțele de ordine.
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